[image: image2.png]Beljing - China



Task Description

HUN

IOI 2000

Beijing

China

CAR


Car Parking

Feladat

A NAGY FAL parkolóban N egymás mögötti parkolóhelyen N, nem feltétlenül különbözö típusú autó parkol. A típusokat 1és M közötti egész számokkal adjuk meg. W számú munkás típusszám szerint rendezi növekvö sorrendbe az autókat az alábbi elven: Egy ún. körben minden munkás (egyszerre) kivihet egy autót a parkolóból, amit az így keletkezett legfeljebb W üres hely valamelyikére visz vissza. Lehetséges, hogy egyes körökben nem minden munkás mozgat autót. A cél a rendezettség elérése minél kevesebb körben.

Írj programot, amely adott autósorrendre megad egy rendezést maximum (N/(W-1)( (azaz N/(W-1) felfelé kerekítve) lépésben. A minimálisan szükséges körök száma biz​tosan nem nagyobb ennél az értéknél.

Például legyen 10 autónk, melyek típusa 1, 2, 3 vagy 4 lehet, és legyen 4 munkásunk. Az autók eredeti sorrendje: 

2 3 3 4 4 2 1 1 3 1.

A minimálisan szükséges körök száma 3, az autók sorrendje az egyes körök után pél​dául a következö lehet:

2 1 1 4 4 2 3 3 3 1 – az 1. kör után,

2 1 1 2 4 3 3 3 4 1 – a 2. kör után, és

1 1 1 2 2 3 3 3 4 4 – a 3. kör után.

Bemenet
A CAR.IN állomány elsö sorában három egész szám van egy-egy szóközzel elvá​lasztva: az autók száma (2(N(20000), az autótípusok száma (2(M(50) és a munká​sok száma (2(W(M). Minden típushoz legalább 1 autó tartozik. A második sorban N egész szám van egy-egy szóközzel elválasztva: az i-edik szám az i-edik helyen álló autó típusa.

Kimenet
A CAR.OUT állomány elsö sorába azt kell írni, hogy a megoldásod hány körböl (R) áll. A következö R sor az egyes köröket írja le a végrehajtásuk sorrendjében. Minden sorban az elsö egész szám (C) a mozgatandó autók száma, amelyet C számpár követ. Két egymás utáni egész szám azt írja le, hogy az autót honnan (a pár elsö tagja) hova (a pár második tagja) kell mozgatni. Több, ugyancsak R körböl álló megoldás is lehet, de közülük csak egyet kell megadni.
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Részpontszámok
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. Ha a programod által megadott R kör leírása hibás vagy a program nem jól rendez, akkor a pontszámod 0 lesz. Jó megoldás esetén a pontszá​mod így számolják ki a maximális pontszámból:
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